
CODICE QUANTITA'

VITE TCE 
M5x14 5

CC119902GE 1

OR OR 3575/162
FKN 1

CC119901P

CC119902-C

1

1

OEM

OEM

CC119902GE

CC119901P

OR 3575/162 FKN

CC119902-C

VITE TCE M5x14

Kit istruzioni/installation kit - 1299 Panigale
art. CC119902

Ducabike consiglia di far effettuare il montaggio da un meccanico specializzato/
Ducabike advice to perform by specialized mechanic 

MADE IN ITALY

Utensili/Tools

1°step

4 

Posizionare la moto sul cavalletto laterale
per evitare la fuori uscita dell’olio motore,
aprire leggermente la carenatura.
Place the motorcycle on side stand to avoid
the exit out of engine oil, slightly open
the fairings.

2°step

Smontare le viti del coperchio di serie e 
rimuoverlo.
Remove the screw of the OEM cover and
remove it.

Note/Note

Prestare attenzione agli OR, non pizzicarli.
Pay attention to the OR, don’t bite it.



CODICE QUANTITA'

TCE078 M6X25 1

TCE078 M6X25
ATTENZIONE:
USARE SOLO CON LA 
STREETFIGHTER V2
WARNING:
USE ONLY WITH THE 
STREETFIGHTER V2

Kit istruzioni/installation kit - Streetfighter V2
art. CC119902

Ducabike consiglia di far effettuare il montaggio da un meccanico specializzato/
Ducabike advice to perform by specialized mechanic 

MADE IN ITALY


